
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
PRAÇA FRANCISCO ORLANDO STOCCO, 51 - CAIXA POSTAL 18
CEP 13490 - CORDEIRÓPOLIS - SP

ATA DA 182. SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 42. ANO LEGISLATI

ED, DA 98. LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZA-
DA EM 18 DE NOVEMBRO DE 1986.

«.. «Aos dezoito dias do mês de novembro do ano de mil novecen-
tos e oitenta e seis(18/11/1986), com início às 20,00 hs., reu
niu-se a CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, sob a presidência
do Vereador DR. JOSÉ VALTER MASCARIN, a fim de promover a 184,
Sessão Legislativa Ordinária, do 4º. Ano Legislativo, da 98, !

Legislatura do Município de Cordeirópolis. Referida Sessão foi
Secretariada pelo Vereador J05 É GARDIZANI-19.Secretário, o Ê

qual, procedeu a verificação de presença dos Srs. Vereadores,
constatando-se a presença de todos, à saber: ABÍLIO BOTION, aN

TÔNIO LUIZ CICOLIN, GERALDO BERTANHA, GERALDO KILLER, IRIO AL-
VES, IVAIR CABRINI, JOSÉ GARDIZANI, JOSÉ VALTER MASCARIN, NEL-
SON ZANETTI, OTÂVIO TOMAZELLA e SÉRGIO AP. DALLA MULLE. Em se-
guida, o 1º. Secretário, procedeu a leitura da Ata dos traba-|
1hos da Sessão anterior, a qual, foi considerada conforme. Ato
contínuo, o Sr. Presidente instalou de imediato o horário des-
tinado ao Expediente, que constou do seguinte: À correspondên-
cia examinada, não objeto de deliberação, foi encaminhada a Se

cretaria da Casa, ficando a disposição dos Srs. Vereadores. Do

Executivo Municipal foram recebidos os seguintes projetos de !

Leis: Projeto de Lei nº.056/86-PMC-de 18 novembro de 1986, que

dispõe sobre requisitos mínimos para aprovação e implantação '!
de conjuntos habitacionais, estabelecendo condições especiais
de parcelamento e “uso do solo, para programa de interesse so-
cial. "Às Comissões Técnicas da Casa! foi o despacho.--Projeto
de Lei n£º.057/86-PMC-de 18 de novembro de 1986, que autoriza a

doação à COHAB-BANDEIRANTE DE ÁREA DESTINADA AD NÚCLEO HABITA-
CIONAL DE CORDEIRÓPOLIS. tÀs Comissões Técnicas da Casa! foi o

despacho.--Projeto de Lei nº. 058/86-pMC-de 18 de novembro de '!
1986, que autoriza a Prefeitura Municipal de Cordeirópolis a

assumir obrigações em contratos de financiamento para constru-
ção em contratos de financiamento para construção de unidades
habitações populares no Município, perante o Banco Nacional de

Habitação, a Caixa Econômica Federal e/ou outros orgãos finan-
ciadores autorizados a operar no Sistema Financeiro da Habita-
ção, e afirmar convênios e termos que objetivem a execução das

construções com a Companhia de Habitação Popular Bandeirante -
continuado...  
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ata do dia 18.11.1986 continuação fl8«2 
COHAB-Bandeirante, orgão integrante do Sistema Financeiro da '!
Habitação, na qualidade de agente financeiro e/ou agente promo

tor e/ou agente para atividades complementares. "Ãs Comissões
Técnicas da Casa! foi o despacho. Dos Srs. Vereadores, foram a
presentados os seguintes requerimentos: Requerimento nº .033/86
de autoria do Vereador Geraldo Killer solicitando do Sr. Prefe
ito Municipal a execução através do orgão competente, de fefor
mas nos sanitários públicos da Pça. Com. Jamil A. Saad "oficie
se! foi o despacho. Requerimento ne.034/86 de autoria do Verea
dor Geraldo Killer solicitando ao Chefe do Executivo a execu=
ção abravés do Órgão competente de identificação através de pla
cas indicativas das árvores localizadas na Pça, Comendador Ja-
mil A. Saad! npficie-se!! foi o despacho. RequerimentocnS.055/:
66 de autoria do Vereador Geraldo Killer solicitando ao Sr. Pre
feito Municipal a execução de estudos visando a construção de

um novo viaduto interligando Cidade com os Bairros N.5. Apare-
cida, Jardim Plananlto, Jardim Juventude, Vila dos Pinheiros,
jardim Primavera. "À Ordem do Dia! foi o despacho. não havendo
mais matérias a serem examinadas no Expediente, o Sr. Presiden
te colocou a palavra livre aos Srs. Vereadores para discorrerem
sobre qualquer assunto. Com a palavra, O Vereador Geraldo Kil-
ler justificou os requerimentos apresentados dizendo ser neces
sário uma reforma nos sanitários públicos. Diz ser importante !

também a identificação de árvores da Pça. Com. Jamil A. Saad,
como fonte de cultura. Argumentou também sobre a importância !

da realização de estudos visando a contrução de um novo viadu-
to interligando cidade e bairros, pois o atual se encontra na

capacidade máxima de tráfego. Com a palavra, o Vereador Ivair
Cabrini comunicou a Casa sobre a edição inaugural do jornal "o

Liberal de Cordeirópolis" de sua propriedade, destacando a Ja

nha editorial do novo jornal semanal, que terá como linha pria
cipal a imparcialidade e o compromisso com a verdade. Recebeu

dos membros da Casa felicitações pela nobre iniciativa. Não ha,

vendo mais interessados em fazer uso da palavra, O sr. presi=
dente suspendeu os trabalhos da presente Sessão, para O inter-

7 =valo.regimental a fim de serem preparadas as matérias para a !

Ordem do Dia. Findo o intervalo regimental o 5T. presidente '!
instalou de imediato O horário destinado à ordem - do DREBREDER  
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ata do dia 18.11.1986 continuação fls.03

constou do seguinte: Discussão e Deliberação do Projeto de Lei
nº.054/86-PMC-de 03 de novembro de 1986. Referido Projeto de !

Lei, recebeu pareceres favoraveis de todas as Comissoes Tecni-
cas da Casa. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade,
sem debates. Discussao e Deliberaçao do Projeto de Lei nº .055/
86-PMlC-de 05 de novembro de 1966. Referido Projeto de [ei rece
beu pareceres favoráveis de todas as Comissões Técnicas da Eos

sa. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade, sem deba

tes. Discussão e Deliberação do Projeto de Lei nº .056/86-PME-
de 18 de novembro de 1986, Referido Projeto de Lei recebeu pa-
receres favoráveis de todas as Comissões Técnicas da Casa. Co-
locado em votação foi aprovado por unanimidade, sem debates. !

Discussãa e Deliberação do Projeto de Lei nº .057/86-PME-de 18

de novembro de 1986. Colocado em votação foi aprovado por una-
nimidade, sem debates. Discussão e Deliberação do Projeto de !

Lei nº.058/86-PMC-de 18 de novembro de 1966. Referido Projeto
de Lei recebeu pareceres favoráveis de todas as Comissões Téc-
nicas da Casa. Colocado em votação, foi aprovado por unanimida
de. Não havendo mais matérias a serem examinadas na Ordem do !

Dia, o Sr. Presidente deu por encerrados os trabalhos da pre-.
sente sessão, agradecendo a presença de todos e determinando !

em seguida a lavratura da presente Ata para constar dos traba-
lhos legislativos do Município de Cordeirópolis, nesta data-.-.

?

DR. JOSÉ VALTER MASCARIN 305 AABRIZANI

-PRESIDENTE- 1º SEZRETÁRIO-   


